
Parkalot  

 

Popis místa 

Systém lze využívat v rámci firemních parkovišť, při parkování rezidentů a jejich hostů nebo při 

parkování v univerzitních kampusech.  

 

Cíle 

Cílem systému je usnadnit řidičům hledání parkovacího místa tím, že je mu umožněno si toto místo 

předem zarezervovat. 

 

Popis systému 

Aplikace Parkalot mohou využívat zaměstnavatelé na svých firemních parkovištích. Správce 

parkoviště může přednostně přidělovat místa těm, kteří je nejvíce potřebují: dojíždějícím, 

zaměstnancům se zdravotním postižením nebo těm, kteří mají místo díky svému služebnímu 

zařazení. Pokud tito lidé nepotvrdí svou rezervaci den předem (např. z důvodu pracovní cesty nebo 

nemocenské), jejich místa přejdou do sdíleného fondu, ze kterého si mohou rezervovat parkovací 

místa ostatní zaměstnanci. Zaměstnanci vědí den dopředu, zda budou moci najít místo na firemním 

parkovišti, a mohou si podle toho naplánovat cestu do práce. 

Stejně tak aplikace funguje v univerzitních kampusech. Fakulty a studenti, kteří jsou do aplikace 

pozváni, musí před zahájením rezervace parkovacích míst přidat své registrační číslo. Správce 

parkoviště může prioritně přidělovat místa těm, kteří je nejvíce potřebují: vyučujícím, studentům, 

kteří dojíždějí, a osobám se zdravotním postižením.  

Dále je aplikace určena k managementu parkování rezidentů. Systém umožňuje jednoduchou 

registraci vozidel s trvalým pobytem. Obyvatelé, kteří očekávají návštěvu, si mohou označit přidělené 

místo pro návštěvu, které je třeba rezervovat pouze tehdy, když ho skutečně potřebují, a zároveň 

přidat údaje o vozidle návštěvy.  

 

Dopady a výstupy 

• Maximální využití parkovacích míst 

• Ochrana rezervovaných/pronajatých parkovacích míst pro rezidenty, hendikepované řidiče a 

dlouhodobé nájemce. 

• Při porušení parkovacích pravidel dojde ihned k nahlášení a navigaci na příslušné parkovací 

místo. 

 

Odkazy a zdroje 

https://parkalot.io/hoas-parking-lots/ 

https://parkalot.io/hoas-parking-lots/

